

# МСТИТЬ ДОБРОМ: история Олигарха Х



Скуднова Наталья

18+

# Наталья Ивановна Скуднова

## Мстить добром: история Олигарха X

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=62683283](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=62683283)*

*SelfPub; 2020*

### **Аннотация**

Олигарх X был миллиардером. У него был своеобразный "кодекс мести". После его оригинальной вендетты к нему никогда не прилетала ответка. И неважно: кто получал чёрную метку: любовницы, проворовавшиеся сотрудники или партнёры. Неважно: сколько денег и времени занимала сама месть. Олигарх X ко всем предъявлял самый высокий счёт и жизнь каждого, кто оплатил счёт сполна, уже не была прежней.

Олигарх X был с придурью. Все, кто с ним так или иначе сталкивался, это знали. Но деньги – высшая инстанция сегодня. Потому любой суд и общественное мнение встал бы на его сторону. Ещё бы! С его миллиардами и связями не отвечают здесь, на земле, за свои дела и поступки.

Придурь заключалась в необычном способе мести. Понятно, что у денежных мешков много врагов. Потому принцип «око за око» – норма. Увели выгодный тендер из под носа? Очередная любовница разболтала лишнего? Проворовался сотрудник? Во всех этих случаях месть неизбежна, публична и... неординарна! Сумма ущерба и тяжесть деяния не имели значения. Важен сам факт: есть преступление – есть и наказание.

Олигарх X лично контролировал, чтобы адресат возмездия получил свою чёрную метку и чтобы об этом засудачили все вокруг. Денег и времени на это никогда не жалел. За исполнением «мстительных» дел следило несколько его помощников и каждую неделю предоставлялись объективные отчёты. После того, как, по мнению Олигарха X, месть состоялась, он терял всякий интерес к ситуации. Тем более, что на его неординарную «вендетту» никогда не прилетала ответка.

Вся тусовка по всему миру смаковала подробности того или иного плана мести, обсуждая подробности и восклицая «браво» олигарху X, когда очередная «мстя» становилась известной. Зачем и почему он мстил именно так? Загадка! Можно ли назвать то, что он делал «100% местью» – слож-

ный вопрос. Но это был его фирменный стиль и, если подобные истории рассказывались, то все знали – сделал всё никто иной, как Олигарх X. Особенно долго обсуждали несколько случаев.

Была у Олигарха X любовница. Как и полагается большинству женщин полусвета – выбилась из грязи в князи. Такие девчушки ежегодно тысячами появляются в столице и, если они не только красивы, но и умны, то отхватывают себе солидный куш. Это как в «Поле Чудес», только вместо барабана – ты раскручиваешь мужика. Может выпасть сектор: «квартира» или «автомобиль». Но те, кто по-хитрее, делают ставку на «алименты» и «брак». Все же постоянные отчисления надежнее разового хапка. Главное – соблюдать несложные правила игры. Но эта любовница оказалась вообще без тормозов. Стала болтать лишнего: и про то, с кем спит, и про то, что видит и слышит.

Узнав это, олигарх X покупает несколько крупных сетей секс-шопов и называет их именем своей любовницы. Любовница нехотя принимает такой «подарок» и подписывает разрешение на использование своего имени и изображения. Согласно документам, её отсиликоненное личико будет изображено на упаковках игрушек для взрослых. Попутно она становится одним из учредителей компании. Теперь любое упоминание бывшей любовницы в СМИ сопровождается припиской: «собственница самой большой в России сети секс-шопов».

До любовницы наконец-то дошло: не стоит болтать лишнего про миллиардера, который может купить почти всё. Она не стала дожидаться, когда Олигарх X предложит ей стать лицом похоронного бюро и, когда речь заходила об Олигархе X, не давала ни одного комментария.

В добавок, Олигарх X поставил директором действительно грамотного управленца и также дал ему долю в бизнесе. Логика в этом имелась: чтобы девица с её куриными мозгами не развалила дело в первый же год, а управленцу не выгодно было бы воровать, чтобы компенсировать общение с идиоткой.

Уравновесив таким образом интересы грамотного управленца и гарантировав невмешательство любовницы в бизнес, Олигарх X не жалеет денег на рекламу и вбухивает в дело не один миллион. Благодаря финансовым вливаниям, бизнес расцветает и занимает лидирующие позиции в своей нише. Довольны все: любовница вроде как при деле и об эскорте напоминают лишь старые платья в огромной гардеробной. Управленец при должности и деньгах. Он рад, что смог реализовать все свои амбиции в бизнесе.

И... минимум десять человек спасены от тяжелой болезни! Ведь часть прибыли регулярно идёт в поддержку нескольким благотворительным фондам. Об этом Олигарх X лично позаботился, когда передавал бизнес в реальное управление, прописав всё грамотно в Уставе. Управленец и бывшая любовница понимали: шутить с Олигархом X себе

дороже. Потому, хоть и скрепя сердцем, но регулярно отстёгивали значительную долю прибыли на благотворительность.

Второй случай мог бы войти в учебники по управлению персоналом. Работал у Олигарха X один из директоров. Родом – из тухлой российской глубинки. Вырос из курьера до объективно сильного руководителя. И вдруг, один из аудиторов, выявил непонятные убытки в его подразделении. Всё вроде сделано грамотно, но... подключилась служба безопасности. И вот, на стол Олигарха X легла докладная записка, где сумма убытков равнялась стоимости недвижимости, которая оформлена на родителей директора.

Олигарх X внимательно изучил выписки из ЕГРН и ручкой обвёл название деревни, откуда директор и его родители были родом и где, согласно документам, располагался их дом.

Через пару месяцев к дому, где жили родители директора, приехала раздолбанная машина. Из неё вышли два мужичка и позвонили в домофон. После этого звонка родители чуть ли не вприпрыжку выбежали из дома и мужики прямо с порога сделали им предложение, от которого не отказываются. Мужички вытащили стопку мятых купюр по пятьсот рублей и предложили продать дом с участком в деревне. Родители спрашивают: как нас нашли? Мужики отвечают, мол, приехали в ваше село. Спросили – чей это нежилой дом и какая-то бабулька-соседка написала ваш городской адрес. На

резонный вопрос родителей: а на кой вам развалюха, неразработанный участок в селе, где перебои со светом, где нет дорог и где живут одни старики и старухи, мужики ответили, мол, хотим фермерством заняться и ваш участок нам подходит. Вот только денег у нас – сто тысяч. Насобирали, торгуя на рынке. Потому если не побрезгуете принять мятые купюры – готовы ехать к нотариусу.

Родители звонят сыну и тот, радостный, что хоть кто-то готов выложить за родовое имение сотню тысяч, говорит, мол, сам приеду и лично расцелую мужиков. Ведь не только их село, а весь район загибается. И это ещё повезло, когда дают хоть какие-то деньги за неликвид.

В этот же день всё оформили у нотариуса и довольный директор тут же обменял засаленные купюры на хрустящие доллары. Проходит месяц, другой. И вдруг соседи из села звонят родителям и рассказывают: рядом с их селом собираются строить огромный агрохолдинг. Чуть ли ни самый большой в их федеральном округе. Проект, судя по размаху даст новые рабочие места и развитие всей области. Одних работников планируется не меньше тысячи! Уже начали ремонтировать дороги, подводить коммуникации, строить жилые дома, проектировать школу, детский садик и даже поликлинику! Поговаривают о возведении торгового центра с кинотеатром. Причём вся социальная инфраструктура – именно в их селе, а агрохолдинг расположится за несколько километров. Вроде как есть план сделать из их села посёлок город-

ского типа. Теперь дома и участки в селе – на вес золота.

Только успели родители поделится печальной новостью с сыном, как в то же самое время следует параллельный звонок. Только теперь Олигарх X звонит своему директору и делает предложение, от которого не отказываются.

Он предлагает директору два варианта: или директор идёт под суд за растрату. Ведь несмотря на то, что вроде как директор крал грамотно, досье на него имеется и документов хватит, чтобы засадить его на несколько лет. Но есть и другой вариант. Директор всё возвращает до копейки и... навсегда уезжает в своё родное село поднимать с нуля агрохолдинг. Причём вся его семья: дети и родители безвылазно живут и работают на селе.

Если директор хочет дать своим детям хорошее образование – пусть сам любыми коврижками заманивает лучших педагогов. Если хочет обеспечить своих родителей квалифицированной медицинской помощью – пусть мотивирует врачей работать на селе. Деньги на целевые траты и административную поддержку Олигарх X обещал на первое время. Но львиная доля в бизнесе будет принадлежать самому Олигарху X. Потому к финансовому «кукану» будет привязано всё. Это означало прямую зависимость от успешности самого агрохолдинга. Если будет воровство или неэффективная работа – не видать его детям и родителям полноценной жизни. Да и управленец, который просрал такую возможность – мог рассчитывать на работу охранником или таксистом в случае



краха проекта.

Прошли годы. На стол Олигарху X заботливые помощники положили вырезки из журналов и распечатки интернет-порталов. Олигарх X небрежно пролистнул пару страниц папки под названием «Сельский директор» и ухмыльнулся. Ему вдруг подумалось: такого счастливого человека на фото он давно не видел, равно как и таких больших доходов он не имел ни с одного своего предприятия. Он подозвал помощников и попросил более не предоставлять ему «мстительных» отчётов по этой теме. Теперь только стандартные отчёты по показателям эффективности предприятия.

Согласно последнему отчёту, который просматривал Олигарх X, директор получал награду от министерства сельского хозяйства за достижения. Ещё немного – и в его хозяйстве зарегистрируют новую породу коров и овец. Возглавляемый им агрохолдинг за считанные годы стал одним из лидеров в отрасли. Налажен экспорт сельхозпродукции. В планах – строительство завода по производству сельхозтехники. А это освоение смежных отраслей и совершенно иной уровень доходов.

Сегодня под нужды агрохолдинга готовятся специалисты в сельскохозяйственных ВУЗах. Возродили кафедры, которые еще десять лет назад закрыли за невостребованностью специалистов.

Лабораториям и технике его предприятия может позавидовать любой холдинг Европы и Америки. Работать, когда

всё автоматизировано и безопасно в радость! Каждому работнику положен оплачиваемый отпуск с семьёй, бесплатное жильё и беспроцентный кредит, если работник захотел купить автомобиль, пристроить летнюю веранду или просто отправить деньги родственникам.

Хочешь развитие карьеры – получай бесплатное обучение от холдинга. Насильно никто вперёд или назад не тянет. Каждый на своём месте и любой честный труд в почёте.

Конкурсу на работу в агрохолдинге может позавидовать нефтяная компания. В селе, ставшим уже посёлком городского типа, есть всё. Вот прямо ВСЁ: крупнейший медицинский центр с современным оборудованием, спортивно-оздоровительный центр с бассейном и тренажёрным залом.

Для детей – от молочной кухни до детских садов. А школы... это отдельная гордость! В них преподают носители нескольких иностранных языков и бесплатно работает куча секций и кружков. Директор сделал максимум, чтобы одарённые дети раскрыли свои таланты. Потому выпускники школ имеют не только высокие баллы ЕГЭ, но и реальные знания и интерес к учёбе. Дети легко проходили конкурс в любой ВУЗ, но делали всё, чтобы поскорее закончить и, получив специальность, вернуться работать в родной посёлок.

Те работники, кто перевёз престарелых родителей с собой – получает надбавку к их пенсии. Старики не доживают, а живут. Для них – отдельные экскурсии, путешествия и медицинский надзор. Многие старики почувствовали радость

к жизни и даже стали немного работать: кто нянечкой в детском саду, кто учителем в школе, кто на фермах.

По итогу, в агрохолдинге так или иначе жили и работали пять тысяч человек и ни один не хотел уезжать из ставшего многим, родным, посёлка городского типа.

Третья история Олигарха X была связана с партнёром по бизнесу. Этот партнёр – редкостная мразь: за деньги продаст родную мать на органы. У него вообще не существовало болевых точек, кроме денег. По сути – он был беспредельщиком. И вот решил этот партнер-беспредельщик кинуть Олигарха X на деньги. Готовился основательно и профессионально. Кого надо – подкупил, кому надо – заткнул рот, где надо – подстелил соломку и прикупил недвижимости, чтобы лечь на дно. И вуаля – вроде как на бумаге прибыльный проект оказался пшиком. Олигарх потерял миллионы долларов и теперь слово «лошок» произносилось после его фамилии на десятке иностранных языков.

Все гадали: как поступит Олигарх X с уже бывшим партнёром? Разорит? Натравит налоговую службу? Неожиданно всплывут так тщательно «завязанные», уголовные дела? У партнёра случится приступ или его укусит экзотическое насекомое?

Но... проходит месяц, полгода, год, два, три. Уже перестали обсуждать эту историю. Беспредельщик тоже расслабился и уже начинал дёргать за ниточки, чтобы вернуться в Россию. Как вдруг... единственная дочка беспредельщика

выкидывает фортель.

Дочка по уровню безбашенности недалеко ушла от своего папаша. С самого рождения девчушкой никто не занимался. Её судьба – типична для детей беспредельщиков из 90х. От таких детей откупались, а не воспитывали. Перечисляя деньги за обучение в престижных зарубежных школах, родители, по факту, оплачивали дилеров, поставляющих их детям наркоту. К 16 годам дочка беспредельщика попробовала все наркотики, которые имелись на планете Земля.

Папаша хоть и отстёгивал деньги на реабилитацию, вовремя смекнул: раз не получилось вылечить, то можно использовать болезнь собственного чада себе в плюс.

Папаша основал фонд, куда запрятал большую часть своих денег. Этот фонд записал на свою наркошу-дочь как раз в тот момент, когда ту ещё хоть как-то можно было признать вменяемой. Но чтобы не возникло проблем в будущем, вскоре лишил собственную дочь права распоряжаться фондом (благо при её сумеречном состоянии сделать это несложно) и назначил себя опекуном.

Львиная часть имущества вроде как была на его дочери. Но по сути распоряжался всем отец через подставных лиц. За дочерью был утверждён формальный надзор. На самом же деле дочь запрятали в закрытую клинику, из которой можно выйти лишь вперёд ногами.

И вот, спустя три года после того, как беспредельщику удалось повернуть аферу с Олигархом X, дочка беспредель-

щика подаёт в суд... на родного отца! Суть многочисленных исков: признание дочери дееспособной, отмена опеки родного папаша и возврат права распоряжаться как своей жизнью, так и собственными деньгами. Дело вели одни из самых дорогих адвокатов и несложно догадаться: кто платил им гонорар с пятью зелёными нулями.

Тогда тусовка затаилась в ожидании: что ж дальше? Часть утверждала: Олигарх X отождествит у дочери своего бывшего партнёра свои миллионы и выкинет конченную наркошу, как использованный контрацептив. Другим просто не хватало фантазии предположить: как дальше станут развиваться события.

Проходит ещё время и дочь выигрывает своё право называться «вменяемой» и право распоряжаться деньгами фонда. Далее все деньги фонда доченька... переводит на счет той клиники, где недавно проходила реабилитацию и... возглавляет её!

Вот тут-то и выясняются подробности. Оказывается, Олигарх X давно выкупил клинику, где проходила лечение дочка его партнёра по бизнесу. Благодаря этому, к лечению были привлечены лучшие специалисты и терапия проводилась не формально. Все работали на результат. Но при этом отчитывались перед папашей-беспредельщиком, что его дочь вот-вот станет овощем. Благо папаша давно забил на свою дочь и, не то, что ни разу не навещал её, даже не звонил ей.

Через год трезвости у дочурки стала просыпаться жажда к

нормальной жизни. Тогда-то и состоялась её встреча с Олигархом X. Тот выложил все карты и пообещал ей любую помощь при одном условии. Все деньги, которые её отец запрятал в фонд, она потратит на реабилитацию наркоманов. Она должна сделать всё, чтобы её папаша, всё их окружение узнало: куда пошли деньги. Для этого фонд должен носить две фамилии: её папаши-беспредельщика и Олигарха X. При необходимости, дочке будет предоставлена охрана и дополнительные средства, чтобы всё до последнего цента ушло по назначению.

Неожиданно, дочка выдвинула условие: она хочет выкупить за деньги фонда клинику и возглавить её, когда будут сняты все законные ограничения. Олигарху X идея понравилась и, когда суд вернул право дочурке самой распоряжаться своей жизнью, сделка по переходу права собственности на клинику состоялась.

Когда всё это всплыло, у папаши-беспредельщика случился инфаркт. Ещё бы! Миллионы долларов, которые он так профессионально воровал, вылетали на лечение каких-то маргиналов. Особенно его доконало, когда он получил приглашение на презентацию фонда, где его фамилия красовалась рядом с фамилией Олигарха X. Одна лишь мысль, что какие-то отбросы общества получают шанс стать нормальными людьми за его деньги, остановило его сердце.

Дочка же оказалась отличным менеджером. Она организовала сеть клиник по всему миру, где использовались са-

мые эффективные методы реабилитации. Причём если денег на лечение у наркоматов или их родственников не было, из фонда с двойной фамилией выделялась нужная сумма. Прошло ещё несколько лет и дочка беспредельщика вышла замуж и родила здоровых детей. Одного из мальчиков назвали именем Олигарха X.

Что касается самого Олигарха X, то он не дожил нескольких дней до своего 55-ти летнего юбилея. Как-то развлекаясь на своей яхте с тремя шлюхами, он перегнул с Виагрой и умер от сердечного приступа. Только эта новость стала известна, его многомиллиардную империю тут же стали дербанить. Ведь наследников и жён он не оставил. А по завещанию те бизнесы, в которых так или иначе была его доля, переходили его партнёрам. По иронии судьбы, это были как раз те «мстительные» проекты, о которых судачили все. Таким образом, бизнес нескольких его любовниц, агрохолдинг и фонд по реабилитации наркоманов удалось сохранить. Остальные бизнесы ждали слияния, поглощения и разорения. По факту, меньше чем за год, от его империи не осталось ничего, а его имя навсегда исчезло из всех рейтингов.

Однако в тусовке время от времени вспоминали оригинальные истории о необычной «месте» Олигарха X. Но все воспоминания неизбежно заканчивались спорами двух мнений.

Одни утверждали: плевал он на добрые дела; ему лишь хотелось выпендриться и прослыть оригинальным в опреде-

лённых кругах и никакой благой цели он никогда не преследовал. Все его «мсти» – не более, чем капризы миллиардера. Да и «мestью» его дела можно назвать с большой натяжкой. То, что Олигарх X был с приветом, свидетельствует его завещание, согласно которому все его «мстителные» проекты сохраняли бизнес. Прожженный делец никогда бы ничего подобного не сделал бы!

Другие настаивали на своей версии. Олигарх X – не добрый дедушка, раздаривавший доли в бизнесе направо и налево. Их резонный довод: хотел бы сделать добро, не трубил бы на каждом шагу. Но ведь всё делалось максимально публично. А всё потому, что он всегда работал на опережение и, «оригинально наказывая» любовниц, сотрудников или партнёров, он создавал прецедент. Потому все, кто с ним сталкивался по жизни должны или честно сотрудничать, или в будущем быть готовым к тому, что их доходы выкинут на благое дело.

Однако те, кто рьяно отстаивал свою сторону, ни принёс ни одного цветочка на могилу Олигарха X. Но его последнее пристанище всегда ухожено и усыпано живыми цветами. Так уж получилось, что потратив на оригинальную мestь менее 1 процента от своего состояния, он заслужил себе добрую память.

Просто те, кому он так или иначе помог – верили в иное. Они и их дети продолжали нести цветы и ставить свечи за упокой его души. Во всяком случае они хотели верить: душа



у него была и она заслужила своё место в раю.

Сентябрь, 2020 год.

Для подготовки обложки издания использована художественная работа автора